

Programok a nyomdászképzésért

PÁLYAVÁLASZTÁSI RENDEZVÉNYEK BÉKÉSCSABÁN

Sántáné Fazekas Tünde



A tanév első felének legfontosabb feladatai a beiskolázás köré szerveződnek. Már szeptemberben megkezdődik a 6–7–8. osztályos tanulók tájékoztatása annak érdekében, hogy megalapozott döntést hozhassanak a jövőjükkel szemben. A Békecsabai Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium Nyomdaipari Tudás- és Képzőközpontja nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a pályaválasztás előtt álló általános iskolások megismerhessék a nyomdaipari szakmákat és a továbbtanulási lehetőségeket.



Az első nyílt napot október 5-én, kedden tartottuk, ahol az érdeklődő diákokat és szülőiket megismertettük a technikum képzési rendszerével, felépítésével és a szakképző iskola nyújtotta lehetőségekkel. Interaktív nyomdalátogatás keretében megtekintették az ofset-, flexó és digitális nyomdagépeket működés közben. Bepillantást engedtünk a négy színnyomatás rejtelmébe, lupával és mikroszkóppal vizsgáltunk autotípusi nyomtatásokat. Látogatóink megtekintették a színmérés és a papírok vizsgálatának folyamatát. Oktatóinkkal és nyomdász tanulóinkkal együtt készítettek ragasztókötéttel fűzetet, hűtőmágnest és hajtogatott tasakot is. Nagy sikere volt a „Legyél te is nyomdász!”



A RENDEZVÉNYEK FOTÓIT MATUZ MELANI ÉS SOMOGYI MARTIN FOTÓGRÁFUS SZAKOS TANULÓK KÉSZÍTTÉK



is nyomdász!” öntapadónak, amit a tasakokra és egymás ruhájára ragasztottak a gyerekek.

A pályaeorientációs munka a következő napokban Békéscsaba legnagyobb pályaválasztási rendezvényén, a Pályaválasztási Vásáron folytatódott. Két nap alatt több százan látogatták meg a Szent-Györgyi Technikum standját. Különböző

játékos feladatokkal vártuk őket, többek között a tanműhely gépein készült saját Tudásközpontos kirakóval és az OpenPrint projekt keretében kapott mini 3D-nyomatott nyomdagéppel, amin elkészíthették első saját nyomtatukat. A rendezvény sikerét nagymértékben növelte, hogy velünk szemben a Marzek Kner Packaging Kft. kiállítóstandjánál az érdeklődők közvetlenül a munkáltatói oldallal is kapcsolatba tudtak kerülni. Így egymást erősítve sok tanulóban ébresztettük érdeklődést a szakma iránt.

Újdonság az életünkben, hogy a technikai képzések mellett elindult egy csoportunk szakképzőiskolai, hároméves képzésben, nyomtatványfeldolgozó szakmairányon. A továbbiakban ezzel még gazdagabb képzési kínálatot nyújtunk a diákoknak.

A beiskolázást segítő tevékenységünk októberben és novemberben további nyílt napokkal, valamint osztályfőnöki órák és szülői értekezletek látogatásával folytatódik. Bízunk benne, hogy a jövőben még többen választják ezt a gyönyörű pályát.

Elérhetőségek:

Békéscsabai Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium Nyomdaipari Tudás- és Képzőközpont
5600 Békéscsaba, Gyulai út 53–57.
Telefon: 06 70 515 6905
E-mail: nyomda@bszc.hu
szentgyorgyi.bszc.hu

